

नेपाल सरकार
कृषि तथा पशुपन्छी विकास मन्त्रालय
खाद्य प्रविधि तथा भण्डान नियन्त्रण विभाग

बबरमहाराज, काठमाडौं

मोवाइल फुड ल्याव भ्यानको प्रयोग गरी चाडपर्व लक्षित खाद्य बजार
निरीक्षण अनुगमन सम्बन्धी प्रेस नोट

यस विभागबाट मिति २०८१/०६/१७ गते काठमाडौं उपत्यका भित्र मोवाइल फुड ल्याव भ्यानको प्रयोग गरी चाडपर्व लक्षित खाद्य पदार्थहरूको निरीक्षण तथा अनुगमनका लागि टोली खटाई खाद्य स्वच्छता तथा गुणस्तर ऐन, २०८१ बमोजिम तपसिलका खाद्य उद्योग एवं व्यवसायहरूको निरीक्षण अनुगमन, खाद्य पदार्थको नमूनाको प्रारम्भिक चेकजाँच तथा कारवाही गरिएको व्यहोरा सर्वसाधारण सबैको जानकारीका लागि यो प्रेस नोट जारी गरिन्छ।

क्र. स.	मिति	अनुगमन गरिएको खाद्य व्यवसायको नाम तथा ठेगाना	स्थलगत अवस्था	मोवाइल फुड ल्यावमा गरिएको प्रारम्भिक नमूना चेकजाँच सम्बन्धी विवरण	कैफियत/कारवाही
१	०६/१७	काभ्रे डेरी, पेप्सीकोला, काठमाडौं	मनकामना दुध प्रशोधन केन्द्र र कन्चन डेरीबाट दूध खरिद गर्ने गरेको। सरसफाईको अवस्था सामान्य रहेको।	प्रशोधित दुध र घ्यूको नमूना चेकजाँच गर्दा कैफियत नपाईएको।	
२	०६/१७	ए बी टिपिकल थकाली, पेप्सीकोला, काठमाडौं	बेकरी सर्टेनिङ्गको प्रयोग गर्ने गरेको। सांग्रिला स्प्रींग ड्रिंक एण्ड बेभेरेज, काठमाडौंको प्रशोधित पिउने पानी प्रयोग गर्ने गरेको।	बेकरी सर्टेनिङ्गको प्रारम्भिक चेकजाँच गर्दा कैफियत देखिएको। प्रशोधित पिउने पानीको नमूना चेकजाँच गर्दा कैफियत नपाईएको।	बेकरी सर्टेनिङ्गको प्रयोग नगर्न निर्देशन दिएको।
३	०६/१७	गोलोक डेरी, पेप्सीकोला, काठमाडौं	दुर्गा डेरीको कच्चा तथा प्रशोधित दूध र	कच्चा तथा प्रशोधित दुध र घ्यूको नमूना	

			ध्यूको विक्री वितरण गर्ने गरेको।	चेकजाँच गर्दा कैफियत नपाईएको।	
४	०६/१७	अनुप डेरी, पेप्सीकोला, काठमाडौं	अनुप डेरी प्रा लि, काभ्रेको उत्पादित प्रशोधित दूध तथा खुल्ला कच्चा दूध तथा ध्यूको विक्री वितरण गर्ने गरेको।	कच्चा दूध, प्रशोधित दुध र ध्यूको नमूना चेकजाँच गर्दा कैफियत नपाईएको।	
५	०६/१७	सूर्यमुखी डेरी पसल, पेप्सीकोला, काठमाडौं	संयुक्त डेरी एण्ड फुड्स प्रा लि, पाटन औद्योगिक क्षेत्रबाट उत्पादित प्रशोधित दूध बिक्रीवितरण गर्ने गरेको।	प्रशोधित दुधको नमूना चेकजाँच गर्दा कैफियत पाईएको।	प्रशोधित दुधको नमूनाको विस्तृत परिक्षणको लागि नमूना संकलन गरी प्रयोगशालामा पठाईएको।

(Handwritten signature)

मोहन कृष्ण महर्जन

प्रवक्ता, खाद्य प्रविधि तथा गुण नियन्त्रण विभाग

२०८१/०६/१८

ने.सं. ११४४

